

Poslední stránka drama o přežití v kolumbijské džungli: Kde je pes Wilson?

 pravda.ru/accidents/1845138-columbia_ninos

11 июня 2023 г.

Ljubov Stepušová

11.06.2023 12:05

Zázrak záchrany dětí v Kolumbii: jak přežily v džungli a jak byly nalezeny

Dodnes je záhadou, jak čtyři děti, z nichž jedno je roční dítě, dokázaly přežít 40 dní v amazonské džungli v Kolumbii.



Foto: Kolumbijec

Chronologie událostí

1. května odletěly děti s matkou Cessnou z Arauca do San José del Guaviare za otcem, který našel pro rodinu nový domov. Letadlo nedorazilo do cíle, pilot hlásil, že mu selhal motor. Patnáct dní po havárii našly úřady havarované auto na venkově v obci Solano (Caqueta) s mrtvým pilotem poblíž. Těla druhého pilota a matky dětí byla brzy nalezena. Děti 9. června našli záchranáři dehydrované a vyhublé, ale živé.

Jména těchto dětí stojí za zmínku. Jsou to Leslie Mukutui (13 let), Solaney Mukutui (9 let), Tien Mukutui (4 roky) a Christine Mukutui (1 rok).

Jak se ten zázrak stal?

Kolumbijský tisk předkládá několik složek „zázraku“ a je tomu skutečně tak, protože na těchto mrtvých bažinatých místech každý rok beze stopy zmizí stovky lidí.

1. Ministr obrany **Ivan Velasquez** vzdal hold společné práci různých složek armády, které tvoří ozbrojené síly, ve spojení s indickými komunitami žijícími v oblasti. Záchranné operace se zúčastnili piloti vrtulníků, operátoři dronů, 120 vojáků speciálních jednotek a 73 místních obyvatel z indiánských kmenů. Nezoufali a hledali všemi prostředky – hledali ze vzduchu, přímo v džungli za pomoci pátracích psů, tepelných detektorů, světelných majáků v noci a dokonce odvysílali záznamy babiččina hlasu, kterým se děti ptala zůstat tam, kde byli, aby je záchranáři mohli najít. V džungli bylo rozmístěno asi 11 000 metrů "pásky života" a bylo na ní umístěno asi 600 píšťal.
2. Když se starší děti pohybovaly džunglí, jako dědicové zkušenosti indiánů, zanechaly stopy (své vlastní věci), které pomohly záchrannému týmu pochopit, že jsou naživu, a určit jejich přibližnou polohu. Leslie, jak řekl její strýc, ví, jak se orientovat podle slunce, rozpoznávat schůdné cesty, zanechávat známky v podobě zlomených větví a identifikovat jedlé houby.

3. Děti jedly lesní plody a sady pro přežití (KIT), které byly v některých klíčových oblastech shozeny vzduchem.
4. Indián jménem **Alex Rufino** z kmene Ticuna El País řekl, že ty, kteří se ztratí v džungli, doprovázejí „duchové, jiné bytosti“, kteří se o ně „starají“. Musíme se na to zeptat duchů a indiáni se zeptali.
5. Za sebe dodáváme, že samy děti prokázaly zázraky hrdinství a solidarity, protože starší nosili mladší a starali se o ně. Tyto vlastnosti získali samozřejmě díky svým rodičům.

Dnes jsou děti spolu se svým otcem, kteří se účastnili pátrání od prvního do posledního dne, v Bogotě a léčí se v nemocnici.

Kde je detektivní pes Wilson?

Poslední stránkou tohoto dramatu je osud pátracího psa Wilsona, šestiletého belgického ovčáka, který pomáhal při pátrání a soudě podle Leslieina příběhu je skutečně našla a několik dní doprovázela, ale pak ztratil se.

Záchranáři od 11. června nepřestali pátrat po Wilsonovi.

Čtěte dále: [Alpinista Efimov: tragédii na sopce Klyuchevskoy se dalo předejít](#)

[CCTV: záchranáři nemohli najít těla pasažérů havarovaného letadla v Číně](#)

[Toulavý pes zachránil život novorozenému dítěti vyhozenému na pole](#)



[Wilson: ztracený pes, který našel děti džungle](#)

Témata [Kolumbie](#)

